
Годишњи извештај летописа за школску 2019/2020. 
 

 

У току школске 2019/2020.године у ОМШ ,,Петар Илић“ одржано је 10 седнице 

Насавничког већа, 8 седница Школског одбора, 5 састанака Педагошког колегијума, 4 

састанка тима за развојно планирање, 2 састанка Тима за стручно усавршавање 2 

седнице Савета родитеља, 2 састанка тима за заштиту ученика од насиља и трговине 

децом и младима у школи. 

У оквиру васпитно образовног рада организовани су наступи на јавним и 

интерним часовима. Укупно је одржано: 2 јавна часа клавирског отсека; 1 јавни час 

клавирског отсека преко фејсбук странице. 19 интерних часова (4 на клавирском 

одсеку, 1 заједнички на одсеку гитаре и клавира, 3 на гудачком одсеку, 2 на дувачком и 

2 на одсеку соло певања, 2 на одсеку хармонике,2 на одсеку за гитару, 3 заједнички на 

отсеку за гитару и виолину, на отсеку за флауту и клавир, на отсеку за флауту и 

кларинет ).Такође су организоване и смотре. На свим инструменталним одсецима 

одржана су по једна смотра.                   

У оквиру теоретског одсека организована је смотра у свим разредима. На крају 

школске године одржани су испити за ученике од 3.-6. разреда за све инструменте и 

смотре за први и други разред. Одржани су и испити из солфеђа за трећи и шести 

разред.  

       У мају, јуну и августу су одржани пријемни испити за упис ученика у први разред 

музичке школе.  

        Крајем августа месеца су одржани ванредни испити. 

 

Поред горе наведеног одржан је Концерт професорке Драгане Димић из 

Крагујевца и концерт хорова ,,Ђурђевак'' и ,,Свети Харалампије'', концерт за ученике 

ОШ ,,Милан Илић Чича'' из Аранђеловца, Новогодишњи концерт ученика и професора 

музичке школе и, радионице поводом Нове године. Одржана су 3 састанка синдиката. 

 

 

 

 

                                                                                                       Координатор тима: 

                                                                                                       Милош Стевановић 

 
 


